

# Snöbräckans

samfällighetsförening

org.nr: 716421-1463

## Årsstämma 2019

### Protokoll från ordinarie årsstämma

- Plats:** Samlingslokalen, Oxelbärsgränd
- Tid:** Tisdagen den 19 mars 2019, kl. 19.00
- Närvarande:** Gabriel Wessman (48), Ulla Andersson (20), Marika Thelenius (30), Ingrid Larsson (26), Jessica Wicklund (58), Emma Gunnarsson (10), Inger Kraemer(38)

Mötet öppnades och ordförande Gabriel Wessman hälsade de närvarande välkomna till årsstämman. Mötet befanns vara behörigt utlyst och dagordningen godkändes.

#### § 1 Ordförande och sekreterare

Till stämmans ordförande utsågs Gabriel Wessman och till sekreterare utsågs Jessica Wicklund.

#### § 2 Justeringsmän och rösträknare

Till justeringsmän utsågs Inger Kraemer och Ingrid Larsson. Rösträknare krävs ej då ingen röstning genomförs under årsstämman.

#### § 3 Styrelsens och revisorernas berättelser

Ordförande föredrog styrelsens verksamhetsberättelse och revisionsberättelsen föredrogs av kassör, varvid båda godkändes av stämman.

#### § 4 Ansvarsfrihet för styrelsen

Stämman meddelade enhälligt styrelsen ansvarsfrihet för det gångna räkenskapsåret 2018/2019.

#### § 5 Motioner och förslag från styrelsen

Inga motioner hade inkommit till stämman och inga förslag från styrelsen förelåg.

#### § 6 Ersättning till styrelsen och revisorer

Nuvarande ersättningar föreslogs kvarstå, vilket godkändes av stämman.

#### § 7 Styrelsens förslag till budget för 2019

Kassören redovisade 2018 års utfall. Avgiften föreslås vara oförändrad. Vid upprustning av lekplats används reparationsfonden. Kassören presenterade förslag till Budget. Stämman godkände styrelsens förslag till budget för räkenskapsåret 2019.

# Snöbräckans

samfällighetsförening

org.nr: 716421-1463

## § 8 Röst och debiteringslängd

Röst och debiteringslängd godkännes

## § 9 Val till styrelsen

<i>Ordförande</i>	Gabriel Wessman
<i>Vice ordförande</i>	Marika Thelenius
<i>Sekreterare</i>	Jessica Wicklund
<i>Kassör</i>	Ingrid Larsson
<i>Vice kassör</i>	Krister Ax
<i>Suppleanter</i>	Ulla Andersson och Emma Gunnarsson

## § 10 Val av revisorer

<i>Revisorer</i>	Rickard Allard och Helena Wahlström
<i>Revisorsuppleant</i>	vakant

## § 11 Val av valberedning och tillsynsman

<i>Valberedning</i>	Bert Larsson (sammankallande) och Inger Kraemer
<i>Tillsynsman</i>	Stefan Thelenius / Bert Larsson
<i>Grannsamverkan</i>	Stefan Thelenius
<i>Webbredaktör</i>	Jessica Wicklund

## § 12 Övriga frågor

Övriga frågor som de närvarande deltagarna tog upp till diskussion på årsmötet.

### 12.1 Sommarunderhåll & snöröjning

PEAB sköter inte om området tillfredsställande och ny leverantör undersöks.

### 12.2 Området

Det finns fortfarande åtgärder att göras och vi jobbar vidare med trädgårdsgruppens föreslagna plan. Inför vårstäddagen går trädgårdsgruppen igenom planen för att uppdatera den.

### 12.3 Flytta vårstäddagen

På grund av att vårstäddagen sammanträffar med Mopedrallyt föreslås att tidigarelägga vårstäddagen även 2019. Stämman beslutar att vårstäddagen flyttas till första söndagen i maj. 2019 inträffar vårstäddagen den 5 maj 2019.

## § 13 Meddelande om plats där stämmoprotokoll finns tillgängligt

Protokollet kommer att publiceras på hemsidan, mailas till Hässelbyhem, samt anslås i entrén till samlingslokalen/tvättstugan.

# Snöbräckans

samfällighetsförening  
org.nr: 716421-1463

## § 14 Mötet avslutas

Ordföranden förklarade stämman avslutad.

Vid protokollet: \_\_\_\_\_  
Jessica Wicklund

Justeras: \_\_\_\_\_  
Inger Kraemer

Justeras: \_\_\_\_\_  
Ingrid Larsson